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Istennek hála sikerült megszervezni a Gyermek Bibliahetet,  elképzelések szerint 2023.augusztus 29 és szeptember 3-
a közt. A  fiatalokkal már augusztus 28-án hozzáfogtunk a helyszín és a program  elõkészítéséhez.2023-as Bibliahét
címe :Kaptár&ndash;ruhatár     Központi gondolat: A keresztyén ember Krisztustól kapja az identitását, nem maga
választja és rakja össze. Ez az identitás azonban sokkal gazdagabb, mint az, amit magunktól tudnánk felépíteni.
Központi aranymondás: &bdquo;&hellip;felöltözzétek amaz új embert, mely Isten szerint teremtetett igazságban és
valóságos szentségben.&rdquo; (Ef 4,24)  A központi aranymondás szavait színes papírból kivágott, sematikus
ruhadarabokra írva, kifeszített erõsebb madzagra felfûzzük, mintha kiteregetve lennének a ruhák, így ez egész héten a
tanítás színhelyének dísze lehet.  1. NAP  Történet: Ádám és Éva bõrruhája  1Móz 3,1&ndash;24  Nap üzenete: A bõr ruha
üzenete: Szeretetbõl teremt.  Téma: Az alapdarabok egyforma anyagból, de nem egyformán vannak szabva &ndash;
mindenki gardróbja.  Cél: Egyforma anyagból, de nem egyformán szabva XX és XY  Aranymondás: Megteremtette Isten
az embert a maga képmására, Isten képmására teremtette, férfivá és nõvé teremtette õket. 1Móz 1,27  2. NAP 
Történet: Anna kismama ruhája 1Sám 2,1&ndash;28  Nap üzenete: A kismama ruha üzenete: Szeretetbõl ajándékoz 
Téma: Ajándék a kismamaruha a gardróbban &ndash;gardrób asszonyoknak Anna  Cél: A gyermek ajándék 
Aranymondás: Bizony, az ÚR ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse jutalom. Zsoltárok 127,3  3. NAP  Történet:
József ruhatára 1Móz 37,1&ndash;28, 1Móz 39,20&ndash;23, 1Móz 41,37&ndash;46  Nap üzenete: A cifra (és a többi) ruha
üzenete: Szeretetbõl átöltöztet  Téma: A növekedés új ruhatárral jár! &ndash;gardrób egy férfi példáján József  Cél:
Növekedés, átöltözés  Aranymondás: Mint Istennek szent és szeretett választottai, öltsetek magatokra könyörületes szívet,
jóságot, alázatot, szelídséget, türelmet. Kol 3,12  4. NAP  Történet: Illés Elizeushoz kerülõ palástja 2Kir 2,9&ndash;23b.25 
Nap üzenete: Az örökölt palást üzenete: Szeretetbõl gazdagít  Téma: Az elõdöktõl kapott örökség értékes &ndash;örökölt darab a
gardróbban Illés és Elizeus  Cél: A legértékesebb örökség  Aranymondás: &bdquo;szívemnek kõsziklája és örökségem te
maradsz, Istenem,örökké!&rdquo; Zsolt 73,26b  5. NAP  Történet: Jézus ígérete: mennyei fehér ruha Jel 3,5  Nap üzenete:
A Jézus által ígért fehér ruha üzenete: Szeretetbõl jutalmaz  Téma: Tervben van a rád szabott fehér ruha! A Krisztust
követõ földi élet utáni jutalom,János apostol  Cél: A legértékesebb örökség A gyõztesek ruhája 
Aranymondás:&bdquo;Aki gyõz, azt öltöztetik fehér ruhába, annak a nevét nem törlöm ki az élet könyvébõl.&rdquo; Jel 3,5 
A tevékenységek két csoportban zajlottak, iskolai elõkészítõsöktõl harmadik osztályosokig (5-9 évesek), valamint
negyedik,ötödik,hatodik,hetedik  osztályosok (10-13 évesek), sõt idõnként három csoportban is: 1.óvodások, elõkészítõsök,
elsõ osztályosok,2.második,harmadik,negyedik osztályosok,3.ötödik,hatodik,hetedik  osztályosok . A részt vevõk  napi
átlag száma 75 gyermek+ 15 fiatal+15 felnõtt volt.  Az ifjak és a felnõttek segítségére nagy szükség is volt, hisz a
gyermekek programjainak levezetésében nékülözhetetlen volt a segítség és ugyanúgy az ételek elkészítésében és
tálalásában is.                  Köszönjük Magyarország Kormányának a támogatást !      A hollandiai testvérgyülekezetünk, a szülõk-a
segítõk, az ifjak , az adományozók hozzájárulás mind nagy segítséget jelentett !                                              
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